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Efektivní, transparentní a flexibilní řešení

Účinné a správné čištění všech zařízení a povrchů profesionálními utěrkami patří zkrátka ke
každodenní práci v průmyslu, službách či obchodě. Vhodný sortiment kvalitních čisticích utěrek je
proto nezbytnou součástí vybavení každé firmy. Je tomu tak proto, že jednorázové utěrky často
nedokážou držet krok s vynikající kvalitou trvanlivých textilních výrobků, a navíc způsobují zbytečný
odpad i náklady na likvidaci. Ať už jde o montérky, kalhoty nebo kombinézy: u společnosti Mewa
najdou firmy vhodné pracovní oděvy pro každé odvětví při zohlednění individuálních požadavků. Díky
odolným materiálům a modernímu designu pracovní oděvy pohodlně sedí po celý den a poskytují
potřebnou funkčnost.

Snížení množství odpadu díky použití recyklovatelných materiálů je jen jedním z mnoha důvodů, proč
využívat firemní textilie v rámci komplexních služeb.

Přesvědčte se dále o výhodách služeb Mewa s kompletním servisem:

· Transparentní náklady: Snadno vypočitatelné náklady na pořízení, skladování a likvidaci.

· Spolehlivé plánování: Bezpečné a na potřebách zákazníků založené zásobování čistými čisticími
utěrkami.

· Flexibilita: Množství provozních textilií je možné přizpůsobit provozním výkyvům. Potřebu
pracovních oděvů lze v rámci smluvního ujednání flexibilně přizpůsobit sezónním výkyvům, měnící se
velikosti týmu nebo speciálním projektům.

· Bezpečné skladování: Po použití se znečištěné textilie bezpečně uloží do kontejneru. Tyto
bezpečnostní nádoby z odolného plastu dodávané společností Mewa jsou nedílnou součástí systému.
Lze je přemisťovat, stohovat a jsou schváleny pro přepravu nebezpečného zboží.

· Úleva: Odpadá časově náročná správa pracích procesů, čerstvé firemní textilie dodáváme v
pravidelných intervalech, znečištěné textilie vyzvedneme a vypereme způsobem šetrným k životnímu
prostředí. Pracovní oděvy jsou pravidelně kontrolovány z hlediska dostatečné kvality a v případě
potřeby jsou vyměněny.

· Udržitelnost: Úspora zdrojů díky delší životnosti textilií a optimalizovaným procesům čištění.
Utěrky lze prát a opakovaně používat až 50krát. Dopad na životní prostředí je až o 85 % nižší díky
speciálním pracím procesům.

· Jednotný vzhled: Správné pracovní oblečení zajišťuje jednotný a profesionální vzhled celého týmu
zaměstnanců.

Výhody služeb s kompletním servisem potvrzuje i Antonín Krejčí, jednatel společnosti Mewa v České
republice. „Zákazníci se mohou na naše služby spolehnout. Vždy mají po ruce potřebné množství
čistých čisticích utěrek. Díky tomu produkují mnohem méně odpadu a šetří cenné zdroje. Dodáváme



také vhodný bezpečnostní kontejner pro bezpečné skladování a přepravu utěrek. Zejména malé a
střední podniky oceňují naše praktické služby a možnost vyzkoušet si utěrky před použitím díky
časově omezené zkušební smlouvě. V případě potřeby mohou zákazníci využít také náš komplexní
servis rohoží pro absorpci oleje. Údržba a ekologické praní jsou zahrnuty v servisní smlouvě.
Zajistíme také, aby byl tým zaměstnanců vybaven průmyslově vhodnými, odolnými a moderními
pracovními oděvy. Oděvy jsou pravidelně servisovány a v případě potřeby vyměňovány.“

Toto řešení je k dispozici pouze jako komplexní služba zahrnující vyzvednutí, praní, kontrolu kvality a
opětovné dodání. Čisticí utěrky jsou k dispozici ve čtyřech různých kvalitách - přizpůsobených
požadavkům v různých oblastech použití.

https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/provozni-textilie-v-kompletnim-servisu-spolecnosti-mewa-
predstavuji-udrzitelne-podnikatelske-reseni/2638723

https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/provozni-textilie-v-kompletnim-servisu-spolecnosti-mewa-predstavuji-udrzitelne-podnikatelske-reseni/2638723
https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/provozni-textilie-v-kompletnim-servisu-spolecnosti-mewa-predstavuji-udrzitelne-podnikatelske-reseni/2638723

